P y ;z R E R
dplyr RPN AT “pipes”46ts, (ERBINERIEEIESE N, 155
RVEHE R BB DA T 4FIE:
'-plpes RENER o =
“MRE &1 o roras on
X %% (y) XERHIERTT, HBEETE, ERHESE,
BIMTES-H BIFRA, SEFRESEM IMEfE:
(coﬁﬁn) M{ES—1T (row) ?(’fj y/§’5ﬂ5 > filter(.data, ...) IREUH BB EATERITT . filter(iris,
’ Sepal.Length > 7)
distinct(.data, ..., .keep_all = FALSE) &R EE 1T,
. et yaas « o —»> distinct(iris, Species)
XESEIRFATHIA M SERIREMER T 51, 8E954E RS EUEIHIT _ _
WMIANRIE, XEXEBMANZE[E (vector), REINE—ME sample_frac(tbl, size = 1, replace = FALSE, weight =
(DE—T1) . NULL, .env = parent.frame()) {EEIZE 11T (SN INER
HEIRENRBINBEDLE)
AR EHRRET -»> sample_frac(iris, 0.5, replace: TRUE)
EEE sample_n(tbl, size, replace = FALSE, weight =
> ;’ggz&%ei??;; |v_)iLE1\é:é:EI]§1:§O NULL, .env = parent.frame()) EZEEU 11T (NEE
summarise(mtcars, avg = mean(mpg)) FRAEIRELITERS)
sample_n(iris, 10, replace = TRUE)
= count(x, ..., wt = NULL, sort = FALSE) . . A s e e e
> RIES T EHE, SitESANTR, thaE slice(.data, ...) EFEIEEU 4T (MANTTECCE#HITIE
1€ tally(). -»> ) .
count(iris, Species) slice(iris, 10:15)
top_n(x, n, wt) IZBXEINTT, HHIFE (MMREDENE
ittt AT mE
summarise_all() - RESERFE—5, top_n(iris, 5, Sepal. W/dth)
summarise_at() - RECEIERT45ET.
summarise_if() - REEIERTIHE KRBT, fo S RN filter() (EFRARNE /M /RBFEAHRNIGEF
< <= is.na()  %in% | xor()
> >= lis.na() ! &

& ?base::logic 1 ?Comparison JREXVEE,

group_by() BRERBEGS BIFE — 4 D H"HIRE,
dplyr BREREEXI BRIIBEHIT ORI LIE, REBEE

NEGIHEF
mtcars %>% -
L group_by(cyl) %>%
> g summarise(avg = mean(mpg))
[ | |
roup_by(.data, ..., add = ungroup(x ) 2y IEJL]
PaLeg o — IR E— (5 IR -
— RENBEGSIR Bl — D 5 ,ﬁﬁ ARKE, >
HIIRE ungroup(g._iris)
iris <- group_by(iris,
pecies)
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arrange(.data, ...) #REB—75 ZFHUERIEXN R
BISTHR (BR3IS) . MEHSEEHE, F
Fdesc(),

arrangeémtcars mpg)
arrange(mtcars, desc(mpg))

add_row(.data, ..., .before = NULL, .after = NULL)
ERISRER— 8 21 5241,

add_row(faithful, erupt/ons =1, waiting = 1)

info@rstudio.com - 844-448-1212 - rstudio.com + EZNAIE

7 browseVignettes(package = c("dplyr",

b

LNTRE
TRE

RENE
XLERBIER TS, BENZIREI—AHY, FAFNEEmRS.

pull(.data, var =-1) IRERBIIKFEFARAE (4

T NIBE TR
pull(iris, Sepal.Length)
N select(.data, ...)

RIS R RS, thE{Eselect_if() select(iris,
Sepal.Length, Species)

select ()R ENRVIFHAEM T :
e.g. select(iris, starts_with("Sepal”))

contains(match) num_range(prefix, range) e.g. mpg:cyl
ends_with(match)  one_of(...) -, €.9, -Species
matches(match) starts_with(match)
BT E
XEZERTINOEXRE., XERFTBMANEEE, RENESF
Ki@E (WEZm) .
[ SRR
-> mutate(.data, ...)

BIEZFZ.,

mutate(mtcars, gpm = 1/mpg)

transmute(.data, ...)
BIEEFRTI, MIFREMSI,

transmute(mtcars, gpm = 1/mpg)

mutate_all(.tbl, .funs, ...) SR EATFEREZ,
0 funs() RE— (BRI, thS{E mutate _if()
mutate_all(faithful, funs(lo?( ), /og2(.}})
mutate_if(iris, is.numeric, funs(log(.)
mutate_at(.tbl, .cols, .funs, ...) SGREBTIFE
5l, #1 funs(), vars() I‘_Zl‘z’fi&select()z*ﬁlﬂ’ﬁﬁﬁ}]

ER# (helper functions)—#2{EMA .,
mutate_at(iris, vars( -Species), funs(log(.)))

add_column(.data, ..., .before = NULL, .after =
NULL)IEIN#F, 5%A add_count()Fl
add_tally().

add_column(mtcars, new = 1:32)

> rename}.data, ) BB,
rename(iris, Length = Sepal.Length)
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5MUTATE () —i2{EH

mutate() 1 transmute() J§EI= R EIER T,
MENEFRYT, MEREBEMANEEE, REH
E5hEERNEE,

[a) £ RREX

B TS

dplyr::lag() - JSEUEREHE—E
dplyr::lead() - JEEIE@BIHE—1%

RititH

dplyr::cumall() - Rit¥ltrZiERNER LN E”
dplyr::cumany() - 2it#TZERNEESER”
cummax() - 2itHAE

dplyr::cummean() - £itF19%1
cummin() - 2it5/]\VE
cumprod() - i35 ()
cumsum() - 2i171()

Hi#
dplyr::cume_dist() - <=1 HER Z BIFF B ERILEHG]

dplyr::min_rank() - [@rank(), 2kiAties = “min”
dplyr::dense_rank() - G £, HiRETEE
dplyr::ntile() - 73 Bn1p

dplyr::percent_rank() - [Emin_rank, FBO~1{KIlH
palnd

dplyr::row_number() - [Elrank(), 2XiAties = “first”
HFIER

+,-, 5 1, N, %l%, %% - IEE

log(), log2(), log10() - 33%L

<, <=, >, >z, 1=, == - BIELER
dplyr::between() - #ULﬁxEF'E’ﬂE% STESEEIRN (8
left, right i%E)
dplyr::near() - safe == BT Z 5%

Hth

dplyr::case_when() - [@ if_else(), {BEELIES
dplyr::coalesce() - S5 —"IENAME
dplyr::if_else() - EFTEM if() + else()
dplyr::na_if() - F§ NA BRCASEE

pmax() - 2T TER max()

pmin() - EF7TE/ min()
:recode() - [M=EARANEY switch()
:recode_factor() - m=ZEhRAH] switch() , BF

=3

dplyr:
dplyr:
A+
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summarise() X FYIRIBHITHEIAM DL, K
—IKFTRIE. SEMRBBADE, RLOIBEDEK

&,
R 2 451 R 2Y
T

dplyr::n() - {E/ATEITEX
dplyr::n_distinct() - # FEEHENTE
sum(lis.na()) - # IENAZERI TR
&
mean() - F1Y%1, 2i: mean(lis.na())
median() - F{E]
125
(TRUE) HYELA)
(TRUE) R9#R

mean() - A“E”

sum() - # NE” MEEIE

(152

dplyr::first() -
dplyr::last() -
dplyr::nth() -

HEF

F—ME
&E—1ME

REIMEHAEREMERNE

quantile() - 1%
min() - &/]ME
max() - &AE

B

IQR() - Ui EE
mad() - 83U E
sd() - fEZE
var()- &

BLBIENMERTR, BERTEETIIIN
MRBRIETR, BLGEBR-IIA,

AR BN rownames_to_column()
attat desEnl—sin, N
cv 3¢y Aa<-rownames_to_column(iris, var =

"CH)
column_to_rownames()

B—oRBEITRLL,

column_to_rownames(a, var = "C")

Ltb9MEE: has_rownames(), remove_rownames|()
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IR E A
ETEENTH
X y
[A[B|C] REE
at 1 at3 atilat3
bu?2 bu?2 bu2bu?2
cv3 dw 1 cv3dwi

bind_cols() M T REBHBHE.

bind_cols(...) AT RIEBHBERE, FB—"
%%1‘%
ERITEH—EE,

‘TI.EH BETZERRIRISEH, HETE
LECERBl, U TFREHMIREHWAEHI.
left b NULL
BEED c%py'fERL gufflx-c Y7),0)
z uz2?2 'l y#)\X
cv 3N
b NULL =
PR S oty S =
ati13 ,|-Jx#)\y
bu?2?2
dwN 1
i b NULL =
FALSE. Sutholtat Y ). ?W
AEEN SR, URE ZUCRR AT
bu22

fuII_jom(x y, by = NULL,
copy=FALSE, suffix=c(“.x”,“.y"),..
BAEE, RE Pﬁﬁfﬁﬂﬁﬁﬁ?ﬂ

ao ool
E<::.—.-E
ZW'\’-‘n

- Z N w

[A]B.[C] F by =c("col1", "col2", ...) EHE
alaLs TLECAT AR ETY,
c v anan lEftjoin(x,y, by ="A")

F3 by = c("col1" = "col2"), kiR
BEEC BFIERR RS PR R,
b u2b u leftjoin(x,y, by=c("C"="D")
c v 3 a t

Fsuffix = o("1", “2") o EE R ARG
AR AR5 E .

E? 52 Jeft_join(x, 5/ by = ¢("C" = "D"), suffix
b u2b u C(1 2 )
c v 3 a t
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ETRFNSH
nEE

o T o
< C

a0

s <
NN

bind_rows() EF I RIE L THE,

mmEE bind_rows(..., .id = NULL)
xat1 BRIRELETHE, EH—1%E. @
xbu2 1y id= g E—MERERRERIRIT
zcva (WESEIDFE)
z dw 4
intersect(x, vy, ...)
DO o Ay ch &8 AT .

setdiff(x, y, ...)
XL, EyHAREIIANT,

oo
c &
Y O

union(x, vy, ...)
T‘x‘JZyEPtHIJbE’J (EEITHIE) .
NERBEETT, {£Runion_all().

ao ool
sl<e~E
INFSISIENI O |

setequal() BEEBNEMANEESHE T

—HE9T (IBEABR)

RETT
X y
AEE
at 1 at3
bu?2 bu2
cv 3 dw 1
“ImEaH" sEA—HEURETHIE S —HEUE.

semi_join(x, y, by = NULL, ...)
BB X BT 5 y PRITIERAOHS . *
ARREEMLLERATT .

anti_join(x, y, by = NULL, ...)
REYFZEN. xHHT,
x A AKREBMERERSH .

oo
c &
Y O

A[B]C]

cv 3
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